

十堰市城区分公司巧借“东风”做项目

本报讯 湖北省十堰市城区邮政分公司以项目带动为抓手,秉承“从无到有、从有到优、从优到强”的项目发展理念,以“一县一品”打造为重点,将东风汽车产业链项目作为主攻目标,做好重点大客户走访、建联、开发,实现寄递业务规模和效益双提升。截至7月31日,该分公司实现寄递业务收入1685.2万元,居全市邮政第一位。

十堰市城区分公司以东风

商用车有限公司后市场事业部紧急调件服务为切入点,成立东风汽车产业链项目营销专班,制定下发项目奖励办法,持续组织线上营销活动图文、视频转发等活动。同时,由该分公司分管领导带队走访,售后服务团队精细化服务,业务部门主动实时跟进,全力支持项目运营。

“邮政派驻服务非常好,遇到紧急发件,处理非常及时,从未出现过差错,我们很满意。”对于邮政

寄递服务,东风汽车销售处相关负责人给予高度评价。

东风汽车销售处与邮政合作已有10年。今年以来,为提升东风汽车产业链项目运营质量,十堰市城区分公司梳理项目运营中存在的痛点问题,抽调业务骨干提供进驻企业及发票整理、封装、贴单、发运“一条龙服务”,全面掌握月交寄量、用邮需求等情况,进一步挖掘客户潜在需求,做到快速反应、迅速处理,

实现收寄量稳步提升,业务收入同比增长31%。

白浪经济开发区汽配城是十堰市最大的汽车配件交易中心,现有汽配商户700多家。十堰市城区分公司根据寄递邮件进出口热力图研判,在汽配城园区内设立轻型揽投部,专门负责汽配商户的邮件揽收和退换货服务,对汽配邮件实行专揽需求,进一步减少盘驳环节,缩

短邮件全程时限,大大优化了汽配商户的用邮体验。

“目前,已签约汽配商户215家,市场份额达30%,我们还在继续深挖,力争市场份额达到40%。”汽配城轻型揽投部驻点人员杨文波信心满满地说。据统计,截至7月31日,汽配城轻型揽投部累计形成收入96万元,同比增长9%,收入规模在全市邮政轻型揽投部中排名第一。

□王龙凤

《太极拳》特种邮票发行

本报讯 (记者 潘琛) 8月8日,《太极拳》特种邮票发行。

该套邮票一套3枚,图案内容分别为拳术、器械、推手。邮票采用工笔人物形式表现,整体色调以黑白灰为主,背景采用水墨飞白映衬太极拳和、包容、大道至简的意境。第一枚邮票表现了一位白发长须老者,正气定神闲地做着太极拳单鞭动作,体现出太极拳的传统风范和延年益寿的作用。背景用挥洒自如的水墨笔触和肌理来表现,伴随老者动作产

生无形气韵。第二枚邮票中是一位英姿飒爽的舞剑女子,背景中如影随形的气流若隐若现,体现出太极剑行云流水的特点。第三枚邮票中是一对进行太极拳推手的男女青年,一男一女、一黑一白象征太极的阴阳相济,背后的水墨肌理隐约形成阴阳的概念,刻画出“阴阳太极本相随,动静虚实把手推”的场景。

该套邮票由王亚平、张帆设计,北京邮票厂有限公司影写工艺印制。全套邮票面值3.60元,计划发行710万套。



龙岩市分行 为科创企业注入金融能量

本报讯 日前,邮储银行福建省龙岩市分行成功为福建某半导体科技公司投放贷款950万元。该公司董事长王孟源感谢地说:“多亏了邮储银行的帮助,解决了我们的短期融资难题。”

该公司成立于2020年11月6日,是一家主营半导体照明器件制造、光电子器件制造的国家高新技术企业和省级“专精特新”企业,产品主要销往广东、江苏等地。该公司拥有自己的研发团队,拥有多个发明专利,其“光电子半导体大功率集成芯片智能制造项目”曾在由工信部、财政部联合举办的第六届“创客中国”中小企业创新创业大赛中荣获创客组“优胜奖”,其“基于e-Ga2O3压电薄膜材料的声滤波器件制备及产业化”项目曾荣获2022年度全国颠覆性技术创新大赛总决赛优胜奖。

目前,公司已进入高速

发展时期,但因去年以来新增设备及购买土地,占用了日常流动资金,且随着订单的增多,公司急需资金购买原材料来支持生产经营。得知企业的困境后,龙岩市分行客户经理第一时间上门走访,详细了解该公司的实际情况,精准匹配“科技信用贷”,成功为该公司解决资金运转难题。

近年来,龙岩市分行紧跟政策导向,积极构建普惠金融与科技金融相结合的特色服务体系,着力以金融之活水持续“浇灌”科创客群。科创企业的特殊性,决定了它往往缺乏与其贷款额度相匹配的“实”的抵押。为进一步解决融资难题,邮储银行针对科创企业推出了纯信用无抵押的“科技信用贷”,切实解决科创企业发展的痛点和难点。目前,龙岩市分行已累计为当地科创企业授信“科技信用贷”6.63亿元。

□汤舜彬



礼仪培训迎亚运

8月1日,浙江省嵊州市邮政分公司组织开展迎亚运服务礼仪专题培训,进一步提升柜员、大堂经理等窗口服务人员的服务意识、营销技

巧、沟通能力,助力打造“有礼窗口”,为迎接杭州亚运会的召开做好准备、站好岗。

□汪冬媛 摄影报道

山坡上的葡萄熟了

一线风采

□周海燕

“老板,你们村里的葡萄真是香气扑鼻啊!我品尝了,又鲜又甜。给我分别装20袋,每袋5斤,由邮政小哥寄给我亲戚朋友哈。”来自陕西省西安市的游客王蓉高兴地说道。

7月底,四川省巴中市恩阳区西南村的葡萄丰收了,上千亩葡萄园在村里的各处山坡上连成一片,到处都是果实累累、风景优美。为做好邮政服务乡村振兴工作,恩阳区邮政分公司全力打造“基地+品牌+平台+渠道+协同”的农产品供应链模式,助力村民增收致富。

7月31日,恩阳区分公司工作人员来到西南村,与村委会委员商议邮政助力葡萄销售和寄递

相关事项。双方达成合作协议,线上由巴中邮政开展直播带货,在邮乐小店上推广;线下利用邮政优势帮助客户销售及配送。

“我们种葡萄,到收获季节总是又喜又忧,因葡萄保鲜期较短,总担心新鲜的葡萄销不出去。如今,通过与邮政合作,我们的葡萄外销有了保证,根本不愁卖不出去了。”村民郑大爷说。

8月1日,一位眉山市的客户看到发布在邮乐小店的葡萄,立即订购了20件。当天下午3点,恩阳区分公司揽投人员来到果园,现场把葡萄包装好后给客户寄出。8月2日上午,客户打电话说葡萄收到了,直夸葡萄新鲜、甜、好吃,再次在邮乐小店上订购了23件。仅用两天,邮政员工就帮村民销售葡萄1880斤,邮寄葡萄达1300件。

西南村村民陈英今年种了7亩葡萄,收成接近3万斤。她说:“现在与邮政合作,葡萄运输质量完全让我们放心。”

由于葡萄保鲜期短,在运输中具有很强的时效性。为此,恩阳区分公司定制了保鲜包装及冰袋,最大限度延长葡萄的保鲜期。邮政与西南村村委会强强联手,保障了葡萄能及时、准确地送到客户手中,获得了村民和客户的称赞。

在葡萄园,揽投员们熟练地将葡萄按重量装在塑料盒中,套上防挤压的泡沫盒,放入冰袋,加入防震网套,再将其小心地放入邮政专用水果箱中,打包、贴单、发货,整套动作一气呵成。

邮政为村民们提供优质、便捷、高效的服务,让客户坐在家中就可以享受到天然、绿色、原汁原味的葡萄,有力助推了恩阳区乡村产业发展,促进了农民增收致富。

动态

山东省分公司

统筹资源打造研学品牌

本报讯 近日,山东省邮政分公司统筹山东大学、胶济铁路博物馆、华夏书信文化博物馆等内外部资源,将传统文化特色场景串联,推出了省内多条研学路线,受到广大家长和学生的欢迎。目前,“山大一博物馆”研学活动已吸引近千名学生预约。

参加研学游的学生可以在山东大学校园聆听学霸分享学习方法和经验,在山东大学主题邮局品鉴校邮联合开发的校园文创产品,在胶济铁路博物馆了解铁路发展史,在华夏书信文化博物馆感受书信文化的源远流长。据悉,为打造邮政研学品牌,山东邮政提前与高校和博物馆对接,对研学游的行程进行细致安排,对学生的餐饮、住宿提前考察,并制定预案,确保万无一失。

□王文东 郑希岭

辽宁省分公司

培训代理金融合规管理人员

本报讯 (通讯员 白巨潭 记者 亢俊杰) 近日,辽宁省邮政分公司举办全省邮政代理金融风险与合规管理培训班,旨在进一步提升代理金融风险合规管理水平,加强风险合规精益管理,防范化解金融案件风险。省、市邮政分公司风险合规管理人员共165人参加现场培训,200余名全省邮政优秀理财经理参加线上培训。

此次培训为期3天,邀请邮储银行辽宁省分行法律与合规部、运营中心,中邮证券辽宁分公司渠道营销部和辽宁省分公司金融业务部相关人员,从反洗钱、合规要点、综合柜员管理等方面进行了深入、细致的讲解。培训结束后,辽宁省分公司组织了集中培训考试,并开展座谈,进一步明确了风控管理思路,为代理金融业务稳健发展提供了有力保障。

西乌珠穆沁旗分公司

送图书下乡

本报讯 7月28日,内蒙古自治区锡林郭勒盟西乌珠穆沁旗邮政分公司举办“阅读传风尚 邮政送书香”送图书下乡活动。邮政工作人员现场推介多种书籍,并宣传邮政寄递、金融等业务,以满足人们的用邮需求。

据了解,此次活动得到了10余家单位的资助,活动现场共展出4500余种涵盖自然科技、家庭保健、学生学习、种植养殖、文学艺术等类别的畅销图书,供读者免费阅读和购买。西乌珠穆沁旗分公司还计划向苏木和嘎查的“草原书屋”及偏远山区的困难中、小学生赠送图书,丰富百姓文化生活。

□李跃明 付雪英



长春市分公司为航展加“邮”

7月26日至30日,2023空军航空开放活动·长春航空展在有着“航空城”美誉的吉林省长春市举办。长春市邮政分公司适时设置航空主题邮局,为观众提供便捷的用邮服务。

□本报记者 所越 摄影报道

提高认识 坚定信心 全力确保全年目标任务圆满完成

(上接第1版)

同时,大力拓展礼仪市场,以月饼产品为主线,叠加预制菜、省内特产、粮油、酒、茶等产品,优化和丰富产品线,深入融合线上与线下运作资源,促进以销带寄。

四川省邮政分公司结合集团公司董事长刘爱力调研四川邮政提出的“七大发展”要求,坚持问题导向,坚定发展信心,锚定全年目标,抓实“坚持效益优先抓高质量发展,聚焦惠农生态抓乡村振兴,坚持求真务实抓改革创新,盯住短板弱项

抓能力建设,围绕发展要务抓规范化体系化管理,突出实干担当抓全面从严治党”六大工作,推动金融无限量发展,寄递有质量发展、邮务平稳发展,确保全年目标任务圆满完成和企业安全稳定,推动高质量发展再上新台阶、再立新功。

宁夏回族自治区邮政分公司通过“十个着力”推动集团公司工作部署落地见效。一是着力见实效,推动主题教育走深走实。二是着力提质效,推动重点业务高质量发展。三是着力聚合力,打造“一个中国邮

政”的协同优势。四是着力建优势,做好服务乡村振兴工作。五是着力强管理,增强企业核心竞争力。六是着力提效能,激发发展动力活力。七是着力强对标,共建高标准市场化体系。八是着力强引领,推进全面从严治党。九是着力控风险,确保生产运营安全平稳。十是着力聚共识,激发企业文化创造价值。

青海省邮政分公司要求牢牢把握乡村振兴和东西部协作战略机遇,坚定发展信心,强化问题导向,着力破解内部矛盾,

加快重点工作任务攻坚突破、落地见效,围绕“六个聚力”全面落实集团公司部署的重点工作,即聚力提升经营质效,谱写高质量发展新篇章;聚力服务乡村振兴,厚植农村市场竞争新优势;聚力深化改革创新,激发企业发展新动能;聚力对标对表机制,构建高效发展新模式;聚力管理水平提升,开创现代化企业治理新局面;聚力业务深度融合,推进主题教育取得新成效。

新疆维吾尔自治区邮政分公司强调全面贯彻党的二十大精神,深入开展主题教育,不折

不扣落实集团公司党组和自治区党委有关要求,以创新求变的思维、闯关破局的决心、真抓实干的作风,做到“七个坚持”,确保全年目标任务圆满完成。一是坚持高标准引领,持续提升党的建设新成效。二是坚持高质量发展,持续推动重点业务新突破。三是坚持新发展理念,持续丰富乡村振兴新内涵。四是坚持市场化改革,持续激发企业发展新动力。五是坚持规范化管理,持续拓宽企业治理新思路。六是坚持高质量党建,持续落实全面从严治党新要求。七是坚持幸福感提升,持续延伸和谐邮政新维度。

□合

2023年度邮储银行好新闻大赛

拥抱变化 持续创新

(上接第1版)

简勤表示,邮政集团将按照中央主题教育整改整治工作部署和中央主题教育第四十六指导组要求,保持思想不松懈、工作不松劲,增强责任感紧迫感,以最认真的态度,紧盯问题,从严抓实整改,动真碰硬抓整治,务求彻底整改到位,确保取得可感知、可评判、可检验的扎实成效,着力推动中国邮政高质量发展。